

СПАСИБО ЗА ПОБЕДУ, ИВАН ГЕОРГИЕВИЧ!

В русских школах «РУБРИК» прошли Уроки Памяти, посвященные празднику Великой Победы.

В рамках Урока Памяти в Бирмингеме, Вустере, Ноттингеме и Дарби ученики и их родители стали участниками акции «Георгиевская ленточка», помощь в организации которой оказало посольство России в Великобритании. Дети читали стихи о войне, пели фронтовые песни и слушали рассказы о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной Войны.

Один из таких рассказов по праву можно назвать уникальным. Впервые за историю русской школы «РУБРИК» ее воспитанникам довелось пообщаться с ветераном Великой Отечественной Войны. С учениками из филиала школы в Дарби встретился Иван Георгиевич Минаев, участник Второго и Третьего Украинского Фронта, кавалер Ордена ВОВ, медали «За Победу над Германией», медали «За боевые заслуги», медали «За Доблесть и Отвагу» и семнадцати юбилейных наград.

Сейчас Ивану Георгиевичу 86 лет, а когда ему было всего семнадцать, он записался на фронт добровольцем, до этого же два года жил на территории оккупированного Ростова-на-Дону. Прошел со своей артиллерийской батареей Румынию, Югославию, Австрию, Болгарию, а День Победы встретил в Будапеште. Он был одним из немногих «родившихся в рубашке» - за всю войну храбрый артиллерист не получил ни одного ранения. Почти семь лет ветеран живет в Великобритании, каждый год накануне 9 мая он смотрит любимы фильмы – «В бой идут одни старики» и «17 мгновений весны». Трансляцию Парада Победы с Красной Площади Иван Георгиевич не пропускает никогда. Поговорить с ветераном было невероятно интересно и важно не только ученикам «РУБРИКа», но и их родителям. Взрослые наравне с детьми сыпали вопросами и получали удивительные ответы. Например, они узнали, что за всю войну самым страшным моментом для юного Ивана была переправа из Одессы в румынский порт Констанца, когда его батарея сопровождала оружие для партизан. В то время в Черном море было огромное количество фашистских мин и подводных лодок, но каким-то чудом транспортному кораблю, сопровождавшим его катерам и гидросамолету удалось проскочить невредимыми.

В конце незабываемой встречи благодарные ученики русской школы «РУБРИК» вручили Ивану Георгиевичу книгу «Сто Великих Побед», предоставленную Федеральным Агентством «Россотрудничество» в Великобритании. Также дети смастерили большую яркую открытку, а подписали они ее просто: «Спасибо за Победу, Иван Георгиевич!»